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CONSELHO GERAL DO AGRUPAMENTO 

 

 

 

No dia 23 de novembro, pelas 18h00, reuniu-se em sessão ordinária, o plenário do Conselho 

Geral do Agrupamento de Escolas de Parede, sob a presidência de Ana Paula Maurício, 

presidente do Conselho Geral, com a seguinte ordem de trabalhos:  

Ponto 1 – Balanço atual do “Plano Anual de Atividades” de 2023/2024; 

Ponto 2 – Aprovação das metas e indicadores do EQAVET; 

Ponto 3 – Aprovação do “Relatório, do diretor, das atividades desenvolvidas em 2022-2023; 

Ponto 4 – Eleição da presidente ao Conselho geral para substituta da atual presidente ((caso 

seja aceite o pedido de demissão da atual presidente do Conselho Geral); 

Ponto 5 - Outros assuntos. 

 

Estiveram presentes 15 conselheiros, o diretor José Guerreiro, a professora Ana Escudeiro, na 

qualidade de coordenadora do Plano Anual de Atividades na apresentação do ponto um da ordem 

de trabalhos e as professoras Sara Luzio, assessora da Direção, e Ana Cristina Bernardes, 

coordenadora dos cursos profissionais na apresentação do ponto dois da ordem de trabalhos. 

 

Como síntese é de realçar os seguintes aspetos: 

❖ No Ponto 1 – Balanço atual do “Plano Anual de Atividades” de 2023/2024: 

Neste ponto da ordem de trabalhos, a professora Ana Escudeiro, como coordenadora, realçou 

que: das 160 propostas apresentadas, 153 foram aprovadas, sendo atividades interdisciplinares e 

de articulação, envolvendo diferentes níveis e estabelecimentos de ensino, projetos internos e 

externos; das atividades propostas, a maioria foram calendarizadas para o presente semestre, 

havendo, igualmente atividades a desenvolver no segundo semestre a ao longo do ano e têm 

como público alvo os alunos; o 1.º ciclo é o que apresenta maior número de atividades mas tem-

se registado um aumento significativo nos ciclos superiores. 

Por fim, foi destacado a publicação da “newsletter” tendo sido realçada a sua qualidade por parte 

dos conselheiros. 

 

❖ No Ponto 2 – Aprovação das metas e indicadores do EQAVET”: 

No ponto dois da ordem de trabalhos, a professoras Sara Luzio, elemento da Direção, e Cristina 

Bernardes apresentaram esclarecimentos sobre os indicadores e as metas apresentadas 
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Relativamente à aprovação das metas propostas, o Conselho Geral aprovou por unanimidades 

nos indicadores indicados, tendo aprovado as seguintes alterações: 

− Taxa de Diplomados no mercado de trabalho e prosseguimento estudos, a meta de 45%; 

− Taxa de Satisfação da entidade empregadora, a proposta de meta de 3,4 foi alterada para 3,9; 

− Matrículas ao longo do ciclo, na % de alunos na turma em relação ao início de cada ano letivo, 

baixar de 87% para 80%, como foi proposta pelo Conselho Pedagógico; 

− Na “Avaliação da Satisfação”, subir para 72% o indicador de “Avaliação da Componente 

Pedagógica pelos alunos; subir para 80% na “Avaliação de satisfação dos não docentes”, 

subir para 87% na “Avaliação de satisfação dos Encarregados de Educação” e manter os 2,6 

na “Avaliação de satisfação das Empresas (FCT)” 

Relativamente ao documento em análise, as docentes Sara Luzio e Cristina Bernardes 

salientaram as dificuldades sentidas na obtenção de resposta aso inquéritos por parte dos (ex) 

alunos que, estando no mercado de trabalho, deverão responder após um ano de trabalho assim 

como das suas entidades empregadoras e explicaram as razões dos baixos valores das “Taxa 

conclusão”, em resultado da desistência e /ou mudança de percurso escolar nos alunos de 10.º 

ano. 

O conselho Geral sugeriu que na análise dos cursos profissionais – EQAVET – sejam incluídos os 

dados dos alunos que concluíram e que no “Plano de Ações de Melhoria para 2023/24” se possa 

incluir possíveis contratos ou acordos com empresas para a melhoria de equipamentos e da rede  

 

❖ No Ponto 3 – Aprovação do “Relatório, do diretor, das atividades desenvolvidas em 

2022-2023: 

No ponto três da ordem de trabalhos, o Sr. Diretor procedeu à apresentação do relatório das 

atividades desenvolvidas no ano letivo 2022/2023, tendo esclarecido dúvidas pontuais. O relatório 

foi aprovado por unanimidade 

 

Atendendo ao adiantado da hora os pontos 4, “Eleição da presidente ao Conselho geral para 

substituta da atual presidente” e 5, “Outros assuntos”, não foram tratados.  

Foi acordado que após o conhecimento, por parte da atual presidente, da data da sua 

aposentação, esta convocaria uma reunião para eleição da futura presidente do Conselho Geral. 

 

A reunião foi encerrada pelas 20h10m. 

 

Parede, 30 de novembro de 2023                                             

A Presidente: Ana Paula Maurício   


